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 ה־ תגכו עבור אחראית איננח המערבת
 תחת המתפרםמגת מגרעות כולל מגרעות,
 חייזיירת. ער־יי־י ונעירית המיכנית וכי׳ לנוסע* ״רו״ח לצרכו,* ״דג״ח הכותרת
 תל־אביב, ובניו. מוטל רור נ ההפצה

 מהלכת ;5013 טלפון ,24 אהר־העם רחוב
.6ר96ו טלפוז (בחצר.) בית־הרר ההפצה:

 כיתוב: עורך
עשת סילבי

 הראשי: הכתב
הרעיל שרנא

תבנית: עורך
צור אהרון

 המערכת: צלם
קרן אריה

המערכת: חברי
 נלור. שייע נבי, ניצה ביבר, ישראל

 רוני ורד, רותי הורוביץ, דויד נלילי, לילי
 משה מאובר, אוסקר חרמון, אברהם וגהר,
 לרו. שלמה עינו, **•ם סמן, אביבה לשם.

תבור. אלי

 מעבדה: מנחל דפוס: עורך הראשי: הצייר
רון נתן אריאל אריה ברתור שמואל

במדינה ביותר הנחרא העווון

התה־ בראש הלבן סוסו על רכב המלך
­הי החדשים בבגדיו מאד התגאה הוא לוכד,.

פיס. '
 מלא לב כל המלך. לכבוד הריע הקהל
 האדרת עסוף הרם, השליט למראה בנאווה

 אחרי ״שהחיינו״, בירכו הדתיים הנהדרת. י
ורדיפות. גלות שנות אלפיים

 של הארצי המסה ראשי האלופים, השרים,
 הקרנות וראשי המפלגות מנהיגי המשטרה,

­ה המגבית מטעם משלחת וגם הלאומיות,
 עד ״הידד״ וקראו הריעו כולם — מאוחדת
צרודים. שהפכו
המלך. בגדי את ראה לא מהם אחד אף
ופורצי־ פורקי־עול רק כי שמעו הם אולם
­ל רוצה ומי לראותם. מסוגלים אינם גדר

 שהוא בשעה ופורץ־גדר פורץ־עול היות
למכסיקו? לשליחות התור בראש כמעט עומד

 יתכן כלום. הבין לא אחד קטן ילד אבל
 הוא השליחים. מרשימת אותו שמחקו גם

ערום!״ ״המלך גדול בקול צעק
★ ★ ★

נורא. היה זה
 איך נשמתם. לעומק עד נרעדו הנוכחים כל

­הרצ האוייב לתעמולת חומר לספק אפשר
­שלי בנוכחות ועוד להשמידנו? הזומם חני,

 במזיד להבאיש כדי המאוחדת, המגבית חי
 ולערער התפוצות בעיני המדינה ריח את

 חירום בשעת הכלכלית ויציבותה בסחונה
!זו

מסיבת־עתו־ מיד כינס המלך לשכת מנהל
 הנאלחת, ההשמצה את בחריפות וגינה נאים
ממנה. נדף פוליטית סחטנות של ריח אשר

 של לטיפולו העינן כל את שמסר הודיע כן
מבקר־ד,מדינה.

 על מפורס דו״ח הגיש מבקר־המדינה
 על הקבלות שכל מצא כי והודיע חקירתו

 ושהמחיר גמור, בסדר הן בגדי־המלך אספקת י
 כי אם הנתונים, בתנאים מופרז היה לא
המיכרז. בנוהל מסויימים לקויים היו

 תעשית בכנס בנאומו אמר הממשלה ראש
 שיישכחו אחרי שנים ״עשרות כי הטכסטיל

 ולשון, עט חורצי של הנאצה דברי מלב
 יספרו עוד פיהם׳ בהבל דש ק כל המפגלים

המפוארים!״ המלך בגדי על אגדות
 קצר כרוז הוציא המחט פועלי אגודת ועד

­ההת את גינה בו מלה, אלף 20 בן וקולע,
­ה מחנה של הטוב שמו על הזדונית קפה

 המקורבים חוגים כי ורמז המאורגן, פועלים
­מ מסתתרים ולתנועת־החרות לקומוניסטים

המזימה. אחורי
 שסיפק בע״מ״, המלך ״בגדי מפעל ראש

 מכבודו למטה שזה אמר למלך, הבגדים את
 זה רק כי דיבה, הוצאת על משפט להגיש
­מצ רודפי־הפרסומת המשמיצים אשר הדבר

 שהשמצות העובדה על הצביע הוא לו. פים
 למשוך המדינה בסיכויי פוגעות זה מסוג

­אפ כל ומערערות החוץ מן השקעות־הון
ייצוא. של שרות

 לעומק ירד בו ראשי, מאמר פירסם הארץ
 גל יונק מהם המקורות את וחשף הבעיה

 שני מצד ובנוער. במדינה הגואה הציניות
 לפחות לשאת הממשלה על כי סבר הוא

­מ המעציבה, לתופעה האחריות מן בחלק
­ב ההרפתקנות את המעודדת שהיא אחר
הכלח. עליהן שאבד בסיסמאות נוער

 למעבדות, שלם יומן הקדיש כרמל יומן
 לפני בקפדנות המלך בגדי נבדקים בהן

 לוחץ המעבדה מנהל נראה ביומן אספקתם.
 לו ומציע המלך לשכת ראש של ידו את

 לאניני הסיגריה פלאפל, סיגריות של קופסה
הטעם.

★ ★ ★
הענין. כל נשכח חודש אחרי
­ה הבגדים את ללבוש ממשיך המלך
 מקבל והוא הזה, היום עצם עד חדשים,

 הזדמנות בכל הדיפלומטי הסגל את בהם
חגיגית.
אגדה. זו אין תרצו, ואם

מכתבים
הארוכות הסכינים ליל

 נגד עוז טיבצר בעתונכם ראיתי תמיד
 מאכקכם עדיין לי זכור הדתית. הכפייה

 בתל-אביב, בשבתות התנועה הפסקת גנד
 האחרון במאמרכם ואילו שנים. כמה יפני

 מז דעתכם את שיניתם )988 הוה <העולם
 פתאום מה לכם? קרה מה הקצה. אל הקצה

­שע מאה תושבי כלפי הזה המהונו היחס 1
 דמות בעיניכם ללבוש חדלו אם רים?

הביניים? מימי ביותר השחורה הריאקציה
ירושלים בוק, עזריאל

 בשעות כיפות הובשים נם אתם האם
העבודה?

חיפה מאירסון, עדנה

 שכונות לפי הערים את לתחם הצעתכם,
 אבל מאד. הגיונית ובלתי־רתיות, דתיות <
 לחוקי נשמעת הדת בעית כי שמעתם היכן י
 רק דורשים נטורי־קרתא היום •ההגיון? ן

 מחר שלהם, בשכונה תנועה תעבור שלא
ו 1 מ ד  כמה ובעוד כולד, בירושלים השבתה י

 לומר הזמו כן, על הארץ. בכל — שנים
הראשונה. הכניעה לפני עכשיו, הוא "1״לא י

תל־אביב פורמן, דויד

2

 הקדוש ברטולומיאו ליל על שמעתם
 מסובכת דתית בעיה היתד, אז נם בצרפת?
­הארו הסכינים ליל לפני בא לא והפתרון

 בני את הקאתולים שחטו בו האכזרי, בות
.הפרוטסטנטים עמם . ­ל שנמצא מוטב .
­ירו ש״חופש״ם״ לפני כיום, משותפת שון

­חשבו לחסל ויצאו סכינים יטלו שלמיים
שערים. מאה של ״הקנאים״ עם נות

תל־אביב זילבר, מרים
השנה איש

 והכתבה אל-נאצר עבד גמאל את בחירתכם
 )987 חזה (העולם לו שהוקדשה הארוכה
 אינסופיים לויכוחים נושא כאז שימשח
 מביו אלה שדווקא הוא המעניין כמעט.
­ל היה אסור כי סברו הלא־יהודיים ידידי

כזה. איש לרומם ישראל של הלאומי שבועון
לונדון נובאק, מאיר

­ה את עחונכם בשער לשים העזתם איד
 הרוסים, סוכן ישראל, של אחד מספר אויב

 מציירים הייתם אילו לפחות הוה הנאצי
הוא. כן כשמו כי נמל! בתור אותו

חל־אביב אבני, שאיל
 הערבית הלאומית התנועה לרעתכם האם

הערני האם ? וספונטני טהור כה משהו היא
ןג

 ועד רנל מכו* לציונות שנאה החדור ברחוב,
 מסויי- חונים על-ידי מוטעה איננו ראש,
 כד כל לא מטעמים זו שנאה המלבים מיה,

 ומדוע כלכליים? דווקא אם כי פוליטיים
 להניע היה הראוי מן כי אתם חושבים

 הד אלה, חונים עם דווקא משותפת לשפה
קיומם? את המצדיק כדחקיל לישראל קוקים

בני־ברק יום־טוב, חנד,
 נליוז שער על יותר רצויה היתה לדעתי

 אלמוני, חייל דמות חניגית, תמונה השנה
 אי־שם... תייל לנדרי מעבר רובה צל או

 מאי־ לראשונת אוכזבתי ותיקה, קוראה בתור
שנית. תהטיא! אל למטרה. קליעחכם

חיפה אשכנד, מיכל
 הטרור משטר בדבר שקראתם אחרי הנם

­ה ההסברה מנגנון ראש ובדבר נאצר של
 חושבים נבלם, בשביל קודם שעבד מצרי
­שהע קתואר ראוי אל־נאצר עבד ני נהם

 את שיניתי פנים, כל על אני, לו? נקתם
­מה אותת הרפתקן, רוצח אותו על דעתי
הנילוס! נדות על היטלר של חדשה דורה

טבריה שוורץ, פנחס
 אינם השנה איש של הבחירה עקרונות אם

 אפשר עיר אזי — השלילה את שוללים
­ה איש הנו אל־נאצר עבד שנמאל להבי!

­חוש זה במקרה אפילו אולם השלילי. שנה
­יש באיש להיות היה צריד שהמדובר בני

­שלי אישים מספיק למצוא ויכולתם ראלי
 בזמנו שמצאתם כפי הציבוריים, בחיינו ליים
.כהז חיים המשפטי היועץ את .  דויד למשל .

­ל הביא השנה, מדיניותו עם בז־נוריו!,
 עבר מאשר ואי-כבוד נזק פחות לא מדינתנו
אל־נאצר.

נתניה שפיגל, אבנר
­ה הכתבה בכל לציי! שכחתם אחד דבר
 בכל ביותר החשוב הדבר דווקא וזהו ענפה

 לחדירת כוונתי במרחב. הנוכחית ההתפתחות
 בפניהם סנור שהיה לאזור הקומוניסטים

­מקו בצורה זאת עושים הם ומתמיד. מאז
 יספרו בוודאי הימים מן ובאחד ביותר רית

­תור שהם בלבד, תרבותית תרומה זוהי כי
­רבי פיראמידה מעיז — המצרי לעם מים
של המפורסמות הפיראמידות לשלוש עית

­מו אחר, מחומר בנויה שזו אלא — ניזה
יותר. ומסוכן דרני

נהריה שולברג, נוח
חסיד לא איוב, לא

הבאה: לשנה תצפיתי הרי
 הממשלה של ההססנית המדיניות עקב •

 המדינה. של הבטחוני המצב יורע הנוכחית
 שימוש ללא שיסתיים — סואץ עניו אחרי
 והפעילה המוצהרת מטרתם תהיה — בכוח

 ונם המערב גם ישראל. תקיפת הערבים של
ישראל. לעזרת ריאלי דבר יעשו לא המזרח

 לפעול, במקום כי על תיענש ישראל •
שנה. 100 טיפני ועד־קהילה כמו ממשלתה התנהגה

 תנסה שניאות על יוחמר. הכלכלי המצב •
 השנאה הקטן. האזרח בכסוי לכסות הממשלה

הירידה. ממדי ואתה תנבר ולארץ לשלטון
 עלולה היא שנם בארץ משפחה לי יש

 ככותבי שלא כר כזו, מהתפתחות להפנע
 יכולים אתם הזה, העולם של התצפית מדור

­תת שתצפיתי רוצה שהייתי בטוחים להיות
השלטון. מחסידי אינני נם הרי איוב, אינני אם גם אר בדה

נזקסיקו־סיטי אנקול, משה
כסדום התפוצצות

 פועלים קבוצת של מכתבה את קראתי
 פלץ יוחנן של הגבורה מעשה על מסדום,
 חזה (העולם בסדום אחד פועל חיי שהציל

פועל. אותו הוא אני ).986
 כאשר הגנרטורים, בחדר עבדתי יום אותו

 נינש הוא שיגרתית. לביקורת פלץ בא
 מתחמם. הוא איד לראות לי וקרא למנוע

 מים של אדיר וזם .להתקרב הספקתי לא
 היום עד לי קשה אותו. היכה ואדים חמים
­ש זוכר רק אני בדיוק. קרה מה להבי!

 מבא- מתפתל הרצפה, על עצמי את מצאתי
 ״צריד צועק: פלץ את שמעתי זה במצב בים.

״המנוע את לכבות !
 אנשים, כמה עוד התאספו פלץ מלבד

 לנשת העיז לא או ידע לא איש אבל
 עלי כי הבנתי איכשהו ולכבותו. למנוע
 כליל. יתפוצץ שהמנוע לפני זאת, לעשות

­ב המנוע, אל זחלתי איומים כאבים תור
 הת־ שהעור הנכווה, גופי את אחרי משבי

­ה אל להניע הצלחתי איכשהו מעליו. קלף
 לבאר- בנ׳יפ אותי לקחו ולהפסיקו. מניע
 פלץ בבית־חולים. יום 16 שכבתי שם שבע,
הביתה. ונסע טיפול קיבל

 אופיו על לוויכוח להיכנס רוצה אינני
­ה בסילוף נם רוצה איני אולם פלץ, של

 המנוע ליד אותי מצא לא הוא דברים.
עצמו. סיכון כרי תור חיי, את להציל כדי אותי ודחה

יפו משה, פרחי
חביב חובבי

 בעניו הקהל של יעולל בהולכת חטאתם
 ).987 הזה (העולם חביב נורי של סרטו

 מולדת באי! בסרט שחזיתי אחרי תגובתי
 סרט באיז טוב שיותר פנים כל על היחה
.סולדת״ ״באי! מאשר .  הביב, מר אולי .
 סרט יעשה מקצוע, איש הוא זאת שבכל
 ורקודי יפות, רגלים מדבר, שודדי עם פשוט

!בטז
תל-אביב זילבר, זרוק

 המבקרים של הוכטות שום מבין לא אני
 באולם שישבתי יודע רק אני חנכבדים.
 התרגשות מרוב נשימתי את עצרתי ולפעמים
­ב כמעט ולפעמים בצחוק פרצתי ולפעמים

 סוף יהיה מה שידעתי למרות וזאת כיתי.
 הזה שהסרט מראה לא זה מר״ אז העלילה.

 באום? עשוי ושהיה טצויינות סצינות הכיל
? משוכלל

■רישדיס קרמר, יורם
 העולה חביב, נורי שיבוא צריכים חיינו
 לנו שיוכיח כרי המזרח, עדות בן החדש,

 ועוד בישראל. אנושי סרט להפיק אפשר כי
 הנהדרת הפתיחה בשביל רק סרטו איזה
 פרט לו מניע הפנטסטיים, הצבעים עם שלו,
___כבוד

בת־ים גפני, חנה
קטן פנצ׳ר

­הקוריו לאוסר לצרפו שתוכלו סיפור הרי
 ביום ישראל. במדינת ורק אר הקורים זים

 להיכנס הנגב מחוז קופודחולים מנהל שרצח
 אותה — בבאר־שבע העממי בשיכון לדירתו

 הדירה כי לדעת נוכח — הגרלה ללא רכש
­ה זה אחד. פנצ׳רים מתקז על־ידי תפוסה
 הנרלה על־ירי דווקא הדירה את קיבל אחרון

לדיור. הרשומים כל בין
 מדירתו. נזרק הפנצ׳רים מתק! כמובן,

 ־,פנצ מתקו להיות כדאי לא ההשכל: מוסר
בבאר־שבע. רים

באר־שבס פסח, אונגר
האלו!? חגורת
 יעקב הקורא של מכתבו אח קראתי

 הלפריו רפאל כי הטוען )988 הזה (העולם
 מאחר חופשית, בהאבקות העולם אלוף אינו
 העולם. אלוף שהוא לו־טז, עם נפנש שלא
 להענקת אחראי בינלאומי מוסד אי! האם

? זה תואר
תל־אביב דורון, חיים

 ב״ נארדו סקוייר במדיסוז נבחתי במקרה
 ניצה הלפרין רפאל שבה בתחרות ניו־יורק,

 בחנורת זכה ובזה שמיט הנם הנרמני אח
העולם... אלוף

חיפה שפר, אליהו
 לו־טז. עם אמנם נפגש לא הלפרין רפאל

 .1955 במאי בניו־יורק שמיט את ניצח הוא
­בקלי לו־טז את ניצח עצמו ששמיט לאחר

כן. לפני חודשיים פורניה,
לסוף סוף אין

­ל לנסיעות -ישראלי הסניף כיושב־ראש
 כמה על-דיוקם לד,;ימיר ברצוני ולחלל, ירח

 הזה (העולם השנה ראש בכתבת פרטים
­ע אמנם הוא אינסופי: אינו היקום ).987
 נבר בל כי אם סופי, הוא אד ונדול צום
­ש אינשטייו, על־ידי נקבע זה דבר לוח.

היקום. נודל את נם חישב
 יכלו, בו והחיים יצטנן הארץ כדור אם

 ימשיד הוא ייעלם. שהוא סיבה שום איו
 כמו חיים, ללא צונן לכת ככוכב להסתובב

סוף. בלי עד למשל, הירח
 קרית־אונד הרמלין, ראובן

נרגע. במעות, כה עד שחי המאמר, כותב
הגל על

 של השמות את להחליף שהצעתם אחרי
 שמות במקום ולהכניס הים חיל אניות כל

 (פרינטה), ופרגית (קורבטה) קרבית כמו
 אני תומו? עד הגל על לרכב לא למה

:מציע
 טורפן. — טורפדו במקום
 טורפת. — מרפדת במקום
לטרפן. — לטרפד במקום

 זזיפוז בורים, חיים
ז אלה טרופים ימים במקום ומה
אור קרן

 בחידוד הוגנת. לא פשוט גלילי לילי
­שו היא )988 הזה (העולם שלה האחרון

 עם המתחילים הישובים שמות את אלת
 האורות כל את כמעט נותנת והיא ״אור״.
 רק אוריה. כפר עד יצחק מאור — בארץ
 ההפליה? מדוע אוריון. קולנוע שכחה: אהד
 למעלה יום מדי עוברים שבו מקום האם

 עמוקות, חוויות בו החיים איש מאלפיים
 הנברת בשביל נדול מספיק יישוב אינו

? לי י . ל
תל-אכיב גיל, נתן

השבוע מכתב
השממה כיבדש
 העתה עורר של הצעתו על קראתי

 חוח להעולט האנטי-ציוני האמריקאי
­ה אלף 40 במקום כי שהציע )988

­אי שממשלתם המארוקאיים יהודים
 לישראל, לעלות להם לתת רוצח נה

ערביים. פליטים אלף 40 ■יושבו
 לש•- ראויה הצעה זזהיא לדעתי,
­ה מאותן ולא — רציני קול־דעח

­א אוחו של האנטי־ציוניות סיבות
 ידוע הטעמים: והרי נכבד. מריקאי

­מ מתקיימים הערבים הפאלחים כי
­ש פיסת כל להפוד ומסוגלים מועט
­טרקטו בעזרת לא פורה. לנו ממה
 כפיים בעבודת אם כי ומענקים, רים

וזיעה.
 אלף 40ל־ מרשה שהממשלה נניח
­חק מסורת בעלי ערביים, פליטים

­או ומיישבת ארצה, לחזור לאית,
­ה של ביותר הגרועים בחלקים תם

 שנים, חמש שתור בטוח אני נגב.
 עדן. לגו הזה המדבר את יהפכו

­ה לסכנה להתעורר לפתע אפשר אז
­חמי גייס יושב בתוכנו כי איומה

 את ולרשת אותו ולגרש מסוכן שי
 המשני הכפרים ואת הטובה האדמה

האלה. שים
­היהו אלף 40 ״מאסו נם אז, עד
­לה ונוכל מארוקו ממשלת על דים

­וכפ בתים שוב להם ולחלק ביאם
 הזה שהעורר אמר מי נטושים. רים
אנטי־ציוני? הוא

באר־שבע חומסי, דויד
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